

В гостях у доктора Градусника

3 апреля 2011 года в Октябрьской библиотеке №2 муниципального учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» города Архангельска в рамках реализации проекта «Библиошкола здоровья» состоялся Библиотечный День здоровья «В гостях у доктора Градусника».

Проект реализуется в рамках молодёжной антиалкогольной кампании губернаторского проекта «Команда 29» при поддержке министерства по делам молодежи, спорту и туризму Архангельской области и направлен на привлечение внимания широких масс населения к проблемам молодых семей, организацию досуга молодых семей и формирование стремления к здоровому образу жизни, укрепление и популяризацию семейных традиций.

В воскресный день в библиотеке собрались мамы, папы, бабушки и дети клуба молодой семьи «Аистёнок». Библиотечный марафон стартовал с очень странного письма Карлсона, который писал детям из больницы и просил помочь ему выздороветь. Дети и родители вместе с доктором Градусником, мистером Гантелькиным отправились в путешествие по станциям: «Здоровое питание – отличное настроение», «Весёлая зарядка», «Прятки», «Угадай сказку», «Весёлый огород» и многим другим.

Всемирный день здоровья – это не только повод поговорить о здоровье, но и собраться вместе в выходной день и с пользой провести свободное время.

http://www.molarh.ru/?news_show&id=1257 Сообщение от 05.04